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01. Dados os CI’s das portas AND (7408), NAND (7400) e OR (7432), realize as conexões necessárias entre eles para representar o circuito da expressão abaixo, substituindo as portas INVERSORAS por portas NANDs: (valor 1,0 ponto).
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02. (Casan 2006) Qual a resposta é correta para a função Y simplificada da tabela verdade apresentada a seguir: (valor 1,0 ponto)
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03. Interprete a frase: “Existem 10 tipos de pessoas no mundo... as que entendem código binário e as que não entendem!" (1,0 ponto)

04. Diferencie os níveis lógicos da família TTL da família CMOS. (valor 1,0 ponto)
05. (Eletronorte 2006) Ocorreu um problema no circuito lógico que controlava o acionamento da bomba d’água que enche o tanque 2 com água vinda do tanque 1. Para realizar o conserto, é necessário descobrir qual a lógica de controle que acionava a saída C a partir dos níveis dos sensores A e B. Sabe-se que:


i) os sensores se mantêm em nível alto (1) quando em contato com a água.


ii) o sensor A está localizado próximo ao fundo do tanque 1, a fim de monitorar o esvaziamento desse tanque. 


iii) o sensor B está localizado próximo ao topo do tanque 2 , a fim de monitorar o enchimento desse tanque. 


iv) a bomba é acionada quando recebe nível lógico alto (1) e desligada quando recebe nível lógico baixo (0).
Baseado nas informações acima e no esboço do sistema abaixo, a expressão lógica que relaciona a saída C às entradas A e B no circuito de controle é: (valor 1,0 ponto)
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01. (Petrobras 2006) A função 
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, ao ser minimizada em termos de soma de produtos, pode ser implementada, sem contar as portas inversoras utilizadas, com: (valor 1,0 ponto)

(A) uma porta AND de duas entradas e uma porta OR de duas entradas.

(B) duas portas AND de duas entradas e uma porta OR de duas entradas.

(C) três portas AND de duas entradas e uma porta OR de três entradas.

(D) uma porta OR de duas entradas.

(E) uma porta OR de três entradas.

02. (Celg 2004) Os números binários 11001111(2) e 1000,0001(2), convertidos para a base decimal, são: (valor 1,0 ponto)

A) 201 e 8,625

B) 192 e 8,0001

C) 207 e 8,0001

D) 207 e 8,0625

E) 167 e 6, 0125
03. Expresse o número 137(10) em binário puro e em BCD. Qual(ais) diferença(s) existe(m) entre esses valores? (valor 1,0 ponto)
	Área para resposta




04. (Petrobras 2006) Considere a seguinte figura: (valor 1,0 ponto)
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No circuito lógico mostrado na figura acima, a expressão booleana mais simples de Y, em função de A e B, é: (valor 1,0 ponto)
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05. Utilize o diagrama abaixo para gerar o código Gray de três bits, completando a tabela verdade abaixo: (valor 1,0 ponto).
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